



快訊

108年1月2日星期三

會址： 台北市 100 北平西路三號
台北車站六〇四四室
電話： (02) 2389-6116
(02) 2381-5226 轉 3072
傳真： (02) 2389-6134

敬請
張貼

- 感謝李昆澤委員關切員工備勤房舍改善
- 分區管理制實施應取得新內閣及中央執政支持
- 春節疏運執行應確保乘務預備人力足夠
- 台鐵高層之通訊群組應建立相對應管理機制

感謝李昆澤委員關切臺鐵員工備勤房舍環境之改善進度，鐵路工會對此議題，日前亦透過勞資會議要求資方改善，幸賴李委員關切，於今日(1/2)路局第392次局務會報討論加速辦理。

有關路局規劃改變營運指揮系統鏈，另成立北、中、南、東四分區處制度，鐵路工會要求資方應再行評估，切勿一意孤行，因事關會員權益變更，包括了勞動內容或地點變動、無責任事故獎金問題等，更可能使營運指揮鏈陷入混亂，鐵路工會要求實施前，資方應先取得中央執政團隊以及近日將重新組織之新內閣在政策支持，避免台鐵員工人心浮動、士氣低落影響團隊士氣。

有關鐵路局春節疏運計劃執行，鐵路工會要求資方應確保乘務員(司機、車長)預備人力充足以應付突發狀況，萬不可透支預備人力與車輛，只為達成春節加班車數量，置鐵路安全於不顧。

有關台鐵管理決策層所使用之通訊軟體群組(team pro)，鐵路工會要求事業單位對於群組內之訊息通報、統整、分類，應由專責單位負責執行，確保訊息正確傳遞至各業管單位以釐清責任，避免群組內充斥各項訊息造成混亂，同時應確保管道順暢，以免發生危機狀態時無人指揮處置之情況。